
Ata da reunião de trabalhos do Grupo Gestor de Aplicação da NR 10, realizada 
pelos membros do referido Grupo em quatorze de julho de dois mil e onze, na 
sala de reuniões da Coordenadoria do Campus. A reunião foi presidida pelo 
Engenheiro Luis Carlos da Silva – SESMT e secretariada por Ivan Bueno e 
contou com a presença dos membros, José Roberto Wellichac – CCSC, José 
Antonio Teixeira Marques – CCSC, Edelber Chinaglia - CCSC, Engenheiro 
Jorge Luiz Massahiro Chinen - COEF. Justificado a ausência do Engenheiro 
Rogério Eduardo Bastos e João Batista Casolli por motivo de férias e, 
Engenheiro Elio Tarpani Junior por motivo de viagem. Inicialmente, foi lida a ata 
anterior sendo aprovada e assinada pelos membros do Grupo Gestor de 
Aplicação da NR 10, posteriormente seguindo a pauta item 1. o Sr. José 
Roberto informou que já foi encaminhado ao DRH o pedido da contratação de 
um Engenheiro Eletricista e um Desenhista, no item 2 foi informado que na 
reunião do Conselho Gestor do Campus ficou deliberado que será 
encaminhado oficio às Unidades para que se manifestem quanto às 
necessidades de geradores e apresentem sugestões à Comissão NR-10 
(CCSC), no item 3 o Ivan a pedido do Eng. Elio apresentou três modelos de 
veículos para instalação do cesto aéreo, foi escolhido a F 350 da FORD, porém 
cabine dupla, para eventuais necessidades de transportar uma equipe de três 
ou mais funcionários da manutenção elétrica; item 4. o Sr. Edelber confirmou 
que as atualizações do hotsit da NR-10 da CCSC está 100 % atualizado; item 
5. referente ao oficio dos sobreavisos / plantões da Seção Elétrica, o Sr. José 
Roberto comentou que há um parecer, mas está com o Procurador Chefe, 
porém, informou da possibilidade de solicitar o pagamento de horas extras, 
quando ocorrer serviços fora do horário normal de trabalho dos servidores da 
Seção de Elétrica; item 6. a alteração de função do funcionário João Paulo foi 
consultado o DRH sobre a flexibilização da carreira e, pediram para aguardar, 
até que possam concluir o a primeira etapa da Nova Carreira para Servidores 
Técnicos e Administrativos da USP; item 7. a contratação da empresa para 
curso/atualização da NR-10 foi comentada pelo Ivan, ou seja, para os 
funcionários que trabalham próximo a sistemas elétricos está previsto a 
contratação do curso para segunda quinzena de agosto, quanto a atualização 
somente em março de 2012 quando vencerá o curso ou reciclagem dos outros 
funcionários; item 8. está em analise aguardando mais definições; item 9. 
aguardando a seção de compras finalizarem o pedido; item 10. informado e 
avisados que está em andamento; item 11. avisado em andamento; item 12. 
enviado o oficio, que foi autorizado para execução; item 13. Enviado oficio, 
aguardando autorização para execução; item 14. a) enviar ofício ao 
Coordenador da CCSC para submeter ao Conselho Gestor do Campus, b) 
enviar oficio ao Prof. Dagoberto para que ele informe o que fazer com o 
equipamento, ou seja, qual a sua idéia quando aceitou a doação, c) 
encaminhar oficio ao Coordenador para analise, item 15. informar ao Sr. Luiz 
Barbano que ele é importante para comissão uma vez que ele deverá 
acompanhar a empresa contratada para elaboração de “as built” dos projetos 
elétricos dos prédios da CCSC, ou seja, até que seja autorizado e efetivado a 
contratação de um desenhista. Nada mais havendo a tratar o presidente 
agradeceu a presença de todos e, encerrou a reunião. Eu, Ivan Bueno, 
secretariei a reunião e lavrei a presente Ata que depois de lida e achada 
conforme deverá ser assinada por todos os membros do Grupo Gestor de 
Aplicação da NR 10. 



 
 
  

  
  

  
  
 


